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20190101001 Agrawal Kritika…
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Name

30 responses

SIBMT

Name

17 responses

SIMMC PGDM I

Name

25 responses

20190101075 Magar Manoha…
20190101076 Malshe Anway…
20190101077 Mane Pranav S…
20190101078 Marathe Harsh…
20190101079 Masali Vishwaj…
20190101080 Maske Samad…
20190101081 Mirajkar Aksha…
20190101082 Mishra Pratik…
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20190201001 Alhat Rohit Rahul
20190201002 Alhat Vaibhav…
20190201003 Atole Sandip Ki…
20190201004 Balpande Palla…
20190201005 Bhandalkar Tej…
20190201006 Birari Shubhan…
20190201007 Borade Vaibha…
20190201008 Chalurkar Abha…
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Mr. Ajay Subedar Yadav
Mr. Shuvam Nilesh Chandra
Mr. Yukta Prabir Moulick
Ms. Seema Umesh Bhagwat
Mr. Swapnil Kisan Veer
Mr. Mayur Vijay Atkari
Ms. Lekha Bire Pradeep
Ms. Ritu Venkatesh Bhurewar
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Company Worked For

Which company did you exhibit on 19th Oct 2019

25 responses

Feedback Form

How far this event has helped you?

1 Amazon
2 Zuari Agro Chemicals Ltd
3 Amul
4 DHL
5 PayTM
6 Parle agro private limited
7 Ola Cab Service
8 LIC
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Domain knowledge Presentation Skills &
confidence building

Enterprise analysis Demonstra
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How would you rate the faculty support / mentoring received for the Expo?

107 responses

Did you face any challenges in doing this project?

107 responses

No

Yes

Time management

NA

When I was giving a presentation in front of people, I find there are lot of things that
are challenging. I had to be prepared for audience members that may know more
about the subject, the questions they had asked to me and to my group members. The
most challenging part was the questions that could be asked by the faculty members.
And we made sure that we knew the answers.

Yes team coordination

Noo
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1 (0.9%)1 (0.9%)1 (0.9%) 1 (0.9%)1 (0.9%)1 (0.9%)
6 (5.6%)6 (5.6%)6 (5.6%)

38 (35.5%)

61 (57%)



What is that you liked the most about the event?

107 responses

Which aspects were complicated/remained unclear?

107 responses

0 25 50 75 100

Event Concept (Exhibition)
Display of the product mix

Display of retail promotio…
CEO story poster

Gathering TV commercia…
Finding Brand ambassad…

Putting up the stall
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Everyone helping each ot…
Got to learn how to be co…
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1 Enterprise History &…
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4 The Brand Journey
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9 Key findings / observ…

None
All was clear

Na
Nothing we completed…

None. All aspects were…
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Why the company in s…
Some students didn't a…
All enterprises to be m…

-
None of the Above 😊

NA
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17 (15.9%)17 (15.9%)17 (15.9%)
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21 (19.6%)21 (19.6%)21 (19.6%)
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Describe your overall experience of being a participant of this MEGA EXPO
project.

107 responses

Share your most memorable moment of the EXHIBITION

107 responses

Gud

NA

It was a great experience to be a part of mega expo.

I got to know about many companies, how they work and each and everything about
them. It was very knowledgeable and exciting.

Good expo to learn about the company and their marketing strategy

Overall experience was excellent, know about many companies, build the confidence
level.

It was good

It was a very grate experience for me. I learn lot of things. It was my biggest and
longest project which i did. And also support and guidance of teachers also play an
important role.

NA

Presentation

Field visit

When we made our videos

The most memorable moment was, when faculty members gave us the compliments
for our decoration.

Sharing of our products by other team members

To prepare a exhibition

Our 1st guest he guided very well how attract people towards us and how to present I
will never forget him



What suggestions will you give for the betterment of the same activity to be
replicated in future?

107 responses

Kindly rate the overall event for it's learning opportunity.

107 responses

No suggestions

No

Yes

NA

Time Management

Nothing

Nothing

its already gud

I think everyone should take part in these kind of activities. Because it enhance
knowledge, develop the personality and build a presentation skills. So I'll suggest,
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5 (4.7%)

41 (38.3%)
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Other than your own stall, which one was the best stall considering their
efforts, way of representation & team work

107 responses
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1 Amazon
2 Zuari Agro Chemicals Ltd
3 Amul
4 DHL
5 PayTM
6 Parle agro private limited
7 Ola Cab Service
8 LIC
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